
27. – 29. října – Kysuce, Orava, Spiš 

 

 V závěru října pořádá Klub českých turistů Hodonín kombinovaný zájezd pro cyklisty a pěší 

turisty na Kysuce, Oravu a Spiš. Ubytování s polopenzí je zajištěno v 2, 3 a 4-lůžkových pokojích 

(WC, sprcha, SAT, chladnička) v Ranči u Edyho na u Námestova na břehu Oravské přehrady a v 2, 3 či 

4-lůžkových pokojích (WC, sprcha, Wi-Fi, SAT) v hotelu Zajazd Czorsztyński u polské obce Maniowy 

na břehu Čorštýnského jezera. Pěšáci se mohou těšit na pohodové a atraktivní túry, cyklisté zase na 

nádherné cyklostezky s kvalitním povrchem v malebné přírodě.  

PROGRAM ZÁJEZDU 

pátek 27. října – Kysucká vrchovina, Horná Orava (Rozhledna v sedle Beskyd; Rozhledna na 

Hladkom vrchu) 

Sraz: cyklisté v 5:30, pěšáci v 5:45 na parkovišti před OD Kaufland – Cukrovar, nakládka kol a 

zavazadel, odjezd v 6 hodin 

Přesun: eventuální přibrání účastníků na zastávce před kostelem v Rohatci, na autobusovém 

nádraží ve Strážnici a na železniční stanici ve Veselí nad Moravou, přejezd přes Nové Mesto nad 

Váhom a po dálnici do Žiliny, dále do Krásna nad Kysucou (192 km), přepokládaný příjezd před 9:30   

Cyklotrasa: Z Krásna nad Kysucou (395 m) po Kysucké cyklomagistrále 005 po levém břehu Bystrice 

přejedeme okolo Zborova nad Bystricou, Klubiny a Salajni do Staré Bystrice (480 m; 13,5 km), kde se 

zastavíme u Slovenského orloje. Dále přejedeme okolo Lán do Nové Bystrice (535 m; 20,0 km), ze 

které Kysucká cyklomagistrála začne nabírat stoupání a přes Vychylovku nás vyveze do sedla Beskyd 

(930 m), které odděluje Kysuce od Oravy, z něhož ještě krátce vystoupáme do nejvyššího bodu na 

trase, k 7 metrové dřevěné Rozhledně v sedle Beskyd (970 m; 32,7 km), jež má dvě patra a nabízí 



fascinující pohledy na krásu kysucké a oravské přírody – Oravské Beskydy, Oravskou Maguru, Malou 

Fatru s nezaměnitelným Velkým Rozsutcem a Západní Tatry. Po výhledech sjedeme do Oravské Lesné 

(780 m; 39,4 km), kde zastavíme na oběd v penzionu Severka či na kulturáku. Po přestávce budeme 

pokračovat nyní již po Oravské cyklomagistrále 006 podél Biele Oravy okolo Zákamenného, 

Krušetnice, Brezy, Lokce, Ťapešova, Oravské Jasenice a Vavrečky do okresního města Námestovo 

(7,7 tisíc obyv.; 605 m; 67,0 km), jehož dvě třetiny byly zatopeny roku 1953 dokončením Oravské 

přehrady, u které budeme za městem ubytováni v Ranči u Edyho. Celkem 68,8 km (↗ 620 m; ↘ 420 

m). 

Mapa: https://mapy.cz/s/kurovuhura 

Pěší trasa: Od rozcestí Krásno nad Kysucou (395 m) vyjdeme po červené TZ okolo vlastivědného 

muzea, městského úřadu a kostela sv. Ondřeje z města a po lesních cestách vystoupáme přes 

rozcestí Hájnica (625 m; 3,7 km) pod stejnojmenným vrchem a Šlapkov (659 m; 5,1 km) na Hladký 

vrch (761 m; 6,6 km), kde byla roku 2019 zbudována z kamene a dřeva rozhledna, jejíž hlavní úlohou 

je protipožární ochrana, ovšem turistům umožňuje nádherné výhledy na hřeben Malé Fatry, 

Oravské Magury či Kysuckých Beskyd. Po přestávce sejdeme na rozcestí Rovne (627 m; 8,8 km) 

s kaplí Panny Marie, z něhož následně vystoupáme na hřebínek Bartkova kopce (775 m) a Poľany 

(762 m), ze kterého sejdeme do sedla Korcháň (725 m; 12,0 km), z něhož po zelené TZ sestoupáme 

do Staré Bystrice (480 m) na Rínok sv. Michala Archanděla se Slovenským orlojem a restauracemi 

Bystrický šenk či Bobovec, kde si můžeme dopřát občerstvení. Celkem 15,8 km (↗ 510 m; ↘ 440 m). 

Mapa: https://mapy.cz/s/hasoraludu 

Přesun: předpokládaný odjezd ze Staré Bystrice okolo 16. hodiny, přejezd přes Novou Bystricu, 

Oravskou Lesnou a Lokcu do Námestova k Ranči u Edyho (52 km), příjezd do 17. hodiny, ubytování, 

večeře 

sobota 28. října – Horná Orava, Babiagorský národní park, Podhalí (Trstená, Nowy Targ, Lopuszna, 

Debno; Babí hora) 

Cyklotrasa: Po snídani a ukončení ubytování na Ranči u Edyho přejedeme po Oravské 

cyklomagistrále 006 podél jižního břehu Oravské přehrady do Trstené (7,4 tis. obyv.; 608 m; 17,2 

km) na náměstí M. R. Štefánika s františkánským klášterem (pro Tondu prodejna náboženské 

literatury Qou vadis, otevřeno do 12 hodin) a kostelem sv. Martina. Z Trsetné budeme pokračovat 

Podtatranskou brázdou nad obcemi Liesek, Vitanová, Hladovka a Suchá Hora při pohledech na 

Skorušinské vrchy a Západné Tatry do malopolského Podhalí, národopisné oblasti ohraničené na jihu 

Vysokými Tatrami a na severu pohořím Gorce, a po polské nově zbudované historicko-kulturně-

přírodní cyklostezce Okolo Tater (včetně slovenských úseků celkem 250 km) projedeme kolem 

Podczerwoneho a Czarneho Dunajce a dále přes Rogožnik do historického centra Podhalí, Nového 

Targu (33,5 tis. obyv.), na jehož jihozápadním konci zastavíme na oběd v kolibě Góralsko Strawa 

(600 m; 52,4 km) s vyhlášenou místní goralskou kuchyní a polskými specialitami. Po obědě 

přejedeme do centra města na náměstí Rynek s Podhalským muzeem a po krátké přestávce nás 

poslední část trasy provede po cyklostezce Velo Dunajec podél Dunajce, který vzniká soutokem 

Bílého a Černého Dunajce na východním okraji Nového Targu, přes Waksmund, Ostrowsko, 

Lopusznou s Tatranským muzeem (Dwór w Łopusznej), Harklowou a Debno (římsko katolický 

dřevěný gotický kostel svatého Michaela Archanděla, UNESCO) k Čorštýňskému jezeru na Dunajci 

https://mapy.cz/s/kurovuhura
https://mapy.cz/s/hasoraludu


mezi Pieninami a Gorcemi, na jehož březích se proti sobě tyčí dva hrady – zachovalý Niedzica 

(Zamek Dunajec) a zřícenina Čorštýn (Zamek w Czorsztynie). Na závěr přejedeme po severním břehu 

Čorštýňského jezera do obce Maniowy, na jejímž jižním okraji se ubytujeme v hotelu Zajazd 

Czorsztyński (560 m). Celkem 78,7 km (↗ 400 m; ↘ 440 m). 

Mapa: https://mapy.cz/s/culefohasu 

Pěší trasa: Po snídani a ukončení ubytování na Ranči u Edyho nás od Oravské přehrady vyveze 

autobus do sedla Przełęcz Lipnicka (Przełęcz Krowiarki; 39 km). Z Lipnického sedla (1012 m) po 

úhradě vstupu do Národního parku Babia Góra (dospělí 4 zloté, zlevněné 2 zloté) vystoupáme po 

červené TZ (Główny Szlak Beskidzki) přes Kepu (1521 m; 2,3 km), Gówniak (1644 m; 3,7 km) a Niźni 

(1664 m) a Wyźni (1676 m) Maly Garb na Babí horu (1725 m; 4,6 km), polsky také Diablak 

(„prokletá Babí dračice, matka všeho špatného počasí“), nejvyšší vrchol celých Beskyd i Vnějších 

Západních Karpat. S prominencí 1075 m jde o druhou nejprominentnější horu (s druhou největší 

relativní výškou) Polska (po Sněžce) a třetí nejprominentnější horu Slovenska (po Gerlachu a 

Ďumbieru).  Izolovanost dodává Babí hoře na majestátnosti a své okolní vrcholy převyšuje o 200 až 

600 výškových metrů. Na vrcholu je polský pomník věnovaný papeži Janu Pavlu II., který za mlada 

tento vrchol pravidelně navštěvoval. Babí hora je vynikajícím výhledovým bodem a lze z ní spatřit 

Západné Tatry, Nízké Tatry od Královy hole přes Ďumbier po Chabenec i vrcholy Malé a Velké Fatry, 

v popředí se pak táhne hřeben Oravské Magury. Z Babí hory po přestávce na výhledy a odpočinek 

sejdeme do sedla  Przełęcz Brona (sedlo Brána; 1408 m; 6,6 km), z něhož sestoupáme (zpočátku po 

schůdkách) na Markowe Szczawiny (1180 m; 7,6 km) s turistickou chatou a muzeem horské 

turistiky Polského turistického klubu. Po přestávce na občerstvení se do Lipnického sedla vrátíme 

po modré TZ okolo jezera Mokry Stawek. Celkem 13,9 km, převýšení 730 m.  

Mapa: https://mapy.cz/s/gopovasuho 

Přesun: předpokládaný odjezd z Lipnického sedla okolo 16. hodiny, přejezd přes Jablonku, Czarny 

Dunajec a Nowy Targ do Maniow (65 km), přepokládaný příjezd okolo 17:15, ubytování v hotelu 

Zajazd Czorsztyński, večeře 
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neděle 29. října – Čorštýňské jezero, Pieniny (hrad Niedzica, průlom Dunajce; Trzy Korony) 

Cyklotrasa: Po snídani a ukončení ubytování v hotelu Zajazd Czorsztyński přejedeme po cyklostezce 

Velo Czorsztyn pod Kluszkowcemi na Wroninu (530 m; 7,3 km), kde se v přístavu Harnaś nalodíme a 

přeplujeme 2 km na druhou stranu jezera k hradu Niedzica (jízdné 18 zlotých). V obci Niedzica, kde 

má pamětní desku slovenský herec Michal Dočolomanský, který se zde roku 1942 narodil, si uděláme 

prohlídku hradu Niedzica (Dunajec), vstupné dospělí 25 zlotých, senioři 19 zlotých. Hrad Niedzica je 

považovaný za jednu z nejpozoruhodnějších fortifikací Polska a má taky patřičně zajímavou historii. 

Dnes hrad slouží jako muzeum, hotel a restaurace. Je jednou z největších historických atrakcí jižního 

Polska. Hrad dal postavit v letech 1320 – 1326 Kokoš z Brezovice na místě starobylého hradiště 

obehnaného hliněnými hradbami.  Za vstupní bránou se nachází nádvoří dolního hradu, kde se kupují 

vstupenky. Přes středověkou bránu vede vstup do horního hradu a hradního podzemí, které sloužilo 

jako sklep a později i věznice. Po prohlídce hradu budeme pokračovat po cyklostezce Velo Dunajec 

podél jezera Sromowce a levého břehu Dunajce přes Sromowce Wyźne do Sromowců Niźnych, kde 

po lávce přejedeme přes Dunajec do Červeného Kláštora (460 m; 21,9 km), a projedeme po 

cyklostezce Velo Dunajec a Pieninské cestě Pieninským národním parkem průlomem Dunajce k ústí 

Lesnického potoka (429 m; 29,5 km) a na závěr kousek proti jeho proudu k Chatě Pieniny (448 m; 

30,1 km), kde naše putování zakončíme obědem a nakládkou kol. Celkem tedy 30 km (z toho 2 km 

plavba po Čorštýňském jezeře, stoupání 125 m, klesání 245 m. 

Mapa: https://mapy.cz/s/ravaholote 

Pěší trasa: Po snídani a ukončení ubytování v hotelu Zajazd Czorsztyński přejedeme autobusem 

krátce do obce Krościenko nad Dunajcem (3,5 tis. obyv.), které je východiskem do polské části 

Pienin. Po prohlídce rynku (425 m) vystoupáme po červené a modré TZ přes Bańków Gronik (716 m; 

2,3 km) pod Zamkowu Góru (799 m; 4,0 km) ke zřícenině hradu Pieniny, který býval ve středověku 

nejvýše položeným hradem v Polsku. Byl postaven před mongolským vpádem do Evropy v roce 1241 

a sloužil v této době mimo jiné jako útočiště pro svatou Kingu, uherskou korunní princeznu a dceru 

Bély IV. z rodu Arpádovců, po sňatku s knížetem Boleslavem V. Stydlivým vévodkyni Sandoměřskou a 

Krakovskou, zakladatelku solných dolů ve Věličce, kam přinesla technologii těžby z Uherska, a 

patronku horníků. Hrad nebyl dobyt Mongoly, ale byl opuštěn a ve 14. století chátral. V 15. století byl 

definitivně zničen buď v důsledku konfliktu mezi Řádem německých rytířů a Polským královstvím 

(1409–1411), nebo v rámci husitských válek kolem roku 1433. Později zde byla zbudována poustevna 

a jeskyně svaté Kingy. Od hradu Pieniny přejdeme na Polanu Kosarzysku (824 m; 4,4 km) a následně 

vystoupáme, v závěru za pomoci technických pomůcek na Trzy Korony nebo také Okraglicu (česky 

Tři koruny; 982 m; 5,1 km), nejvyhledávanější vrchol v Pieninách, z jehož kovové plošiny, na kterou 

vystoupáte po schůdkách, se vám otevře nádherný kruhový výhled na okolní vrcholy Pienin, 

Belianské a Vysoké Tatry, Oravské Beskydy či Spišskou Maguru. Na vstup na vyhlídku se čas od času 

vybírá vstupné, podobně v jako jiných národních parcích v Polsku 4 zloté dospělý, 2 zloté senior. 

Z Třech korun pak sestoupáme do sedla Przelecz Sopka (779 m; 6,0 km), kde uhneme jižně na žlutou 

TZ, po níž sejdeme údolím Šopčaňského potoka po schůdcích a lávkách k chatě PTTK Schronisko 

Trzy Korony a do obce Sromowce Niźne, z nichž přejdeme po lávce přes Dunajec do Červeného 

Kláštora (460 m; 10,5 km), kam pro nás přijede na zastávku z Krościenka autobus a převeze nás 

krátce za cyklisty do Lesnice na oběd na Chatu Pieniny. Celkem 10,5 km, převýšení 550 m. 

Mapa: https://mapy.cz/s/boruhanafe 
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https://mapy.cz/s/boruhanafe


Návrat: předpokládaný odjezd 

z Lesnice v 14:30, přejezd po trase 

Nowy Targ, Námestovo, Krásno nad 

Kysucou, Žilina, Nové Mesto nad 

Váhom, Veselí nad Moravou, 

Strážnice, Rohatec, předpokládaný 

příjezd do Hodonína okolo 21. 

hodiny 

S sebou: pěšáci pevnou obuv, 

doporučeny turistické hole, 

cyklisté kolo v bezvadném 

technickém stavu, náhradní duši a základní cyklovýbavu, doporučena přilba, pěší i cyklo vhodné 

oblečení podle předpovědi počasí, svačinu a pití na jednotlivé dny (možnost nákupu v pátek pěšáci 

ve Staré Bystrici, cyklisté v Námestove, cyklisté v sobotu v Nowem Targu), platný doklad totožnosti, 

průkaz pojištěnce, uzavřené cestovní pojištění pro sportovní aktivity v EU, eura a zloté na zakoupení 

občerstvení, suvenýrů a vstupů – vždy určitou sumu v hotovosti, pokud by nešlo platit platební 

kartou, doporučeno v hotovosti 100 zlotých a 20 euro    

Cena: člen KČT Hodonín 3 400 Kč, nečlen odboru 4 000 Kč (cena zahrnuje doprava, ubytování a 

polopenzi) 

Přihlašování: od úterý 3. října nejlépe převodem na účet odboru č. 2401546644/2010, v účelu 

platby jméno a Orava, nebo složením příslušné částky a zápisem do přihlašovacího formuláře 

v knihkupectví paní Dvořákové na Národní třídě 21 

 Na zájezd do nádherné přírody Kysuce, Oravy, polského Podhalí a Pienin srdečně zvou Jura 

Michenka (mob. 723 546 231) a Jenda Čech (mob. 602 858 423).   

 

 

           

      

 

 

      

 

 

 


